
SSLC EXAMINATION , MARCH- 2024

                          MATHEMATICS   – ANSWER KEY                                 S1930    

Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം .

1
 

a) P വൃത്തത്തിന് അ�ത്്ത .

b) Q വൃത്തത്തിന് പുറത്്ത .

1

1 2

2 12.0 , 12.5 , 12.6 , 12.9 , 13.4 , 13.7 , 14.1

  മധ്യമം = 12.9

1

1 2

3 a) 4 , 8 , 12 , . . .  

b) 4

1

1 2

4  
5 × 2
5 × 5

=
10
25

=
2
5

 2 2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം . 

5 അക്ഷങ്ങള്‍ വ�ച്ച് ബിന്ദുക്കള്‍ അടയോളരെ)ടുത്തുന്നതിന് . 

ലംബദൂ�ം = 3 

2

1 
3

6 a) x + 10  

b) x2
+ 10 x = 144

     ര�ണു�യുരെട വയസ്്സ = 8   ,   അജയരെ0 വയസ്്സ = 18   

1

1

1
3

7  �തു�ം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

നീളരത്തോരെടോ)ം വീതി �ൂട്ടി വ�ച്ച് അർധവൃത്തം വ�യക്്കുന്നതിന് 

സമ�തു�ം പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് .

1

1

1

3

8 (3,5) , (6,7) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ അറ്റങ്ങളോയ വ�യുരെട ��ിവ് =
2
3

(6,7) , (9,9) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ അറ്റങ്ങളോയ വ�യുരെട ��ിവ് =
2
3

��ിവു�ള്‍ തുല്യമോയതിനോല്‍ (3,5) , (6,7),(9,9) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ ഒര� വ� 

യിലോണ് .    

OR

(3 , 5) , (3 + 3 , 5 + 2) , (3 + 6 , 5 + 4)

y സൂ��സംഖ്യ�ളിരെല മോറ്റം x  സൂ��സംഖ്യ�ളിരെല മോറ്റത്തിന് ആനുപോതി�

മോയതിനോല്‍ (3,5) , (6,7),(9,9) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ ഒര� വ�യിലോണ് .     

1

1

1

2

1

3
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                                                         OR

           d1 = √ ( 6 − 3 )
2
+ ( 7 − 5 )

2
= √13  

            d2 = √ ( 9 − 6 )
2
+ ( 9 − 7 )

2
= √ 13

            d3 = √ ( 9 − 3 )
2
+ ( 9 − 5 )

2
= √ 52

                d3 = d1 + d2

9 a) 4

b) 5

c) 1

1

1
1 3

10 a) 3600
− (1100

+ 1000
) = 1500

b) ∠ A= 1800
− 1000

= 800 , ∠B= 1800
− 1100

= 700 , 

   ∠B= 1800
− 1500

= 300

1

2

 

3

11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം . 

11 a)
12
50

=
6
25

b)
8
50

=
4
25

c)
4
50

=
2
25

1

1

1

2

4

12 a) 2  

b) 2.5  ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�ച്ച്  വൃത്തര�ന്ദ്രന്ദത്തില്‍ നിന്്ന  6  രെസ.മീ. അ�
      രെല ഒ�ു ബിന്ദു അടയോളരെ)ടുത്തുന്നതിന് 
   ഈ അ�ലത്തിരെ0 ലംബസമഭോജി വ�ച്ച് വലിയ വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന്
   രെതോടുവ� വ�യ്ക്കുന്നതിന്

1

1

1

1

4

13 a)  അല്ല.   (ഈ രന്ദ്ര;ണിയിരെല പദങ്ങരെള രെപോതുവ്യത്യോസം രെ�ോണ്ട് ഹ�ിച്ചോ

                    ല്‍  ;ിഷ്ടം 2 ആണ് �ിരട്ടണ്ടത് )      
 

b) 144 രെന രെപോതുവ്യത്യോസം രെ�ോണ്ട് ഹ�ിച്ചോല്‍  0  ;ിഷ്ടം �ിട്ടുന്നു.   

     അതിനോല്‍  144 ഈ രന്ദ്ര;ണിയിരെല പദമല്ല. 

c) പൂർണവർഗങ്ങരെള  6  രെ�ോണ്ട് ഹ�ിച്ചോല്‍ ;ിഷ്ടം  2 �ിട്ടില്ല .

 OR
    6 രെ0 ഗുണിതങ്ങരളോട്  2 �ൂട്ടിയോല്‍ പൂർണവർഗം �ിട്ടില്ല  

 OR
    6 രെ0 ഗുണിതങ്ങള്‍  3 രെ0യും ഗുണിതങ്ങളോണ് . പൂർണവർഗങ്ങരെള  3 
 

   രെ�ോണ്ട് ഹ�ിച്ചോല്‍ ;ിഷ്ടം  2 �ിട്ടില്ല  )

 1

1

2

4
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14 a) P യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (
2 + 8

2
,

3 + 5
2

) = (5 , 4)

   Q യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (
8 + 4

2
,

5 + 7
2

) = (6 , 6)

b) PQ = √5

1

1

2

 
4 

15 a) ��ിവുയ�ം = 15 സെ� .മീ .  

b) പോദആ�ം =
120
360

× 15 = 5 സെ� .മീ .  
      

b) വന്ദ്ര�തല)�)ളവ് = π × 5 × 15 = 75 π ച .സെ� .മീ .                       

1

2

1
4

16  QR= 9 × sin 490
= 9 × 0.75 = 6.75 സെ� .മീ .  

 PQ= 9 × cos490
= 9 × 0.66 = 5.94 സെ� .മീ .                      

2

2

 
4

17 a) D യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍   = (−4 , 0)

b) BG= 2√ 3 സെ� .മീ .

c) B യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍   = (2 ,2√3)

     E യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍   = (−2 ,−2√ 3)

1

1

1

1
4

18  സംഖ്യ = x  എരെന്നടുത്തോല്‍ , x2
= x + 12  

  (x − 4) (x + 3) = 0
   
 x = 4  അരെല്ലങ്കില്‍ x = −3   
  

    OR

x2
= x + 12

x =
1 ± √ 49

2

x = 4  അരെല്ലങ്കില്‍ x = −3  

1

1

2

1

2

1

4

19 a) x2
− 5x + 6 = ( x− a) (x − b)  എരെന്നടുത്തോല്‍ 

      a = 2 , b = 3

    x2
− 5x + 6 = ( x− 2) (x − 3)  

b)   പ�ിഹോ�ങ്ങള്‍ = 2 , 3   

  OR      

  Any other correct method 

 

 2

1

1

4

20 a) 5 : 3  
 

b) 25 : 9     

c) 36 ച .സെ� .മീ .

1

1

2
4
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21
 ∠ ADP =

1100

2
= 550

  ∠PAD =
800

2
= 400

 ∠ APD = 1800
− (550

+ 400
) = 850

1

 
1

2

  

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സ്ര�ോർ വീതം .

22 തന്നി�ിക്കുന്ന അളവു�ളില്‍ ന്ദ്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

ര�ോണു�ളുരെട സമഭോജി�ള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

അന്തർവൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

വൃത്തത്തിരെ0 ആ�ം അളരെന്നഴുതുന്നതിന്   ( 1.6 രെസ.മീ.) 

1

1

2 

1

5

23    ആവൃത്തി പട്ടി� വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

a) മധ്യമം = 17-)മരെത്ത രെതോഴിലോളിയുരെട ന്ദ്രപോയം

    d =
40 − 30

10
= 1

    10-)മരെത്ത രെതോഴിലോളിയുരെട ന്ദ്രപോയം =
30 + 31

2
= 30.5  

 

b) മധ്യമ ന്ദ്രപോയം = 30.5 + 7 × 1 = 37.5  

1

1

1

1

1

5

24  a) 

രെ�റിയ മട്ടന്ദ്രതിര�ോണത്തിരെല ര�ോണു�ള്‍  450 ,  450 , 900  ആരെണന്്ന തി�ിച്ച

      റിയുന്നതിന് 

b) രഗോപു�ത്തിരെ0 ഉയ�ം = 100 മീ. 

c) വലിയ മട്ടന്ദ്രതിര�ോണത്തിരെല ര�ോണു�ള്‍  900 ,250, 650  ആരെണന്്ന തി�ിച്ച

      റിയുന്നതിന് 

     രഗോപു�ത്തില്‍ നിന്്ന �ോറിരലക്കുള്ള ദൂ�ം = 100 × tan 650
= 214 മീ .

                                                               OR       =
100

tan 250
മീ .

 

1

1

1 

1

1

 

5
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25 a) d =
61 − 26

8 − 3
= 7   

 

b) f = 26 − 2 × 7 = 12    

c) 7n + 5

d)  15 × 61 = 915

1

1
 
2

1 

5

26 a) a =
80
4

= 20 സെ� .മീ .

    പോർ;്വമുഖപ�)ളവ് = 2 × 20 × 26 = 1040 ച .സെ� .മീ .  
 

b)  h = √ 262
− 102

= 24 സെ� .മീ .  

 പോന്ദ്രതത്തിരെ0 വ്യോപ്തം =
1
3

× 202
× 24 = 3200 ഘനസെ� .മീ .  

        

                                        =
3200
1000

= 3.2 ലി .  

1

1
 
2

1

1

5

27 a) 550
  

 

b) 900
 

c) 1250

d) 3600
− (550

+ 1250
+ 1250

) = 550

       OR  
    ABDC ഒ�ു സമപോർ;്വലംബ�മോരെണന്്ന തി�ിച്ചറിഞ്്ഞ ∠ ABD = 550

     �രെണ്ടത്തുന്നതിന് 

1

1
 
1

1

1

5

28 a) 2 × 3 − 4 − 2 = 6 − 6 = 0   
 

b) y = 0  , 2x − 0 − 2 = 0  
 

     x  അക്ഷരെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിരെ0 സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (1 , 0)

      x = 0  , 2 × 0 − y − 2 = 0   
 

     y  അക്ഷരെത്ത മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിരെ0 സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (0 ,−2)

1

1

1

1

1

 

5

29 a) �ണ്ടോംപദം = 6     ,    മൂന്നോംപദം = 12     

 

b) 2 , 4 , 8 , 16 , . . .  

c) 4

d) 81

1

1

1

1

1

 

5
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